

“嵩山4D动感影视城”、“武则天封禅大典”等文化精品呼之欲出 登封将建国家级文化旅游产业基地

奥运火炬传递、嵩山申遗，“嵩山”“少林”将再聚全球目光

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽

本报讯 昨日，记者从登封市委宣传部了解到，历经半年多研究、论证和编制的《登封市旅游产业发展总体规划》于近日完成，“嵩山4D动感影视城”、“武则天封禅大典”等一批文化精品项目2008年将为嵩山旅游锦上添花。

经过近几年的研究、发掘和整理，登封市编制出《登封市旅游产业发展总体规划》。在规划中，形成以嵩山文化苑、八龙潭景区、九龙潭景区、三皇寨景区等各景区为支撑，以市区为中心

的大旅游发展格局，全力打造“最佳旅游目的地城市”。

去年成功推出的《禅宗少林·音乐大典》实景演出项目，是登封市旅游经济和工业经济并翼双飞模式的一个典范代表。国家旅游局政策与法规司司长张坚钟等旅游产业专家应邀到登封考察后认为，嵩山风景区单纯风景游的旅游产品结构已经改变，在娱乐、餐饮等相关产业产生的延伸效益更是不可估量。

规划中，围绕景区发展要有叫得响的项目，充分挖掘、开发嵩山文化，正在精心打造

“嵩山4D动感影视城”、“武则天封禅大典”等一批文化精品项目，本着政府引导、市场化运作，登封市将引进文化旅游行业战略投资者，培育一批文化产业骨干企业，提升文化旅游产业发展水平，准备建成国家级文化旅游产业基地。

据知情人士透露，“嵩山4D动感影视城”、“武则天封禅大典”项目已经被多家大公司看好，相关开发细节还在洽谈中，不久将会隆重推出。

登封市市长吴福民介绍说，登封市旅游今年又遇到大好的历史机遇，北京奥运会火炬将

在登封举行传递活动，北京奥组委也确定将从该市几所知名院校挑选习武学员，参加奥运会、残奥会开闭幕式大型演出活动。这两项活动，还有今年8月将接受联合国教科文组织专家评估验收的嵩山历史建筑群申遗工作，无疑将进一步扩大“嵩山”、“少林”品牌的知名度和影响力，从而再次形成登封旅游的全球聚焦效应。

他表示，登封市今年的发展目标为生产总值达到220亿元，地方财政收入达到16亿元，接待游客突破800万人次，旅游直接收入突破2.5亿元，旅游总收入突破25亿元。

精心守候“植物人”丈夫8年

退休小学教师杨荣仙用爱诠释人间真情

□晚报记者 王战龙 通讯员 谢昌如 文/图

本报讯 上街区任庄小学退休教师杨荣仙，8年守候着一个植物人，用爱诠释着爱情、亲情的内涵。

杨荣仙和老伴是同行，一个是上街区任庄小学的教师，一个是原长铝职工中专的教师，一个是文静、优雅，一个是俊朗、儒雅。10年前，两人相继退休。谁知造化弄人，退休不久的丈夫得了脑梗死，抢救过来后，他已是行动不便了。

命运多舛，1999年12月30日夜里，他的老毛病严重复发，在医院抢救一星期，命虽保住，自此便卧床不起，睁开眼睛，却是没有思维、失去语言功能，成为名副其实的植物人。而他这一躺，就是8个春秋。

她每天的工作——为了让他吃好

8年来，躺在床上的他，白白胖胖，面色红润，根本看不出是个病人，这完全是她精心照料的结果。她每天早起，先给他处理好大小便，就开始给他做早饭，烧水给他擦脸和洗手。紧接着就开始忙每天最主要的工作——喂饭。她悉心地端着熬好的奶，为了让他顺利进食，她只好半跪半倚在床头，一勺一勺地喂着他。无意识的他，喂进嘴里的奶水有时又流了出来，有时喂进嘴里的饭菜会随着咳嗽声，喷得四下都是，她立刻用毛巾去擦，一边擦一边用柔柔的语音说着：老王啊，吃饭，多吃点，身体就会好起来的。一顿饭喂下来，得半个小时左右。日复一日的习惯，她的左手也会熟练地喂饭了。

为了让他吃好，她为他专门制定了早、中、晚营养食谱，保证他每天喝3斤新鲜羊奶或牛奶。为此，8年来，不论刮风下雨、寒冬酷暑，她都是每天5点半起床去中沟或焦寨沟买新鲜羊奶或牛奶，每天下午也是如此。

每天她还要给他擦身换褥，为了不让他得



杨荣仙在喂丈夫吃饭

褥疮，她就勤洗勤换他的衣服、被子、褥子，8年来家中洗坏了好几台洗衣机，但他的身体从来没有褥疮之疾。

丈夫的呼噜声——她的催眠曲

8年来，她精心地伺候、照料着他，没有一丝怨言。他经常犯病，凶险吓人，担心送往医院，路途颠簸可能促使他的病情加重，她决定为他高费聘请私家医生，如有问题随时就诊。

每每有人问起她，为什么要这样做？“老王是植物人，我可是明白人，我要善待他，哪怕他一辈子都不会醒过来，也不能让他离开我们！”

她每天出门办事，都要来到他的床前对他说：“老王，我出门给你买东西，一会儿就回来，等我。”办完事回到家中，走到他的床边：“老王，我回来了，你还好吧？”轻轻的话间融进了浓浓的情意。

他睡觉时的呼噜声，让长期上夜班的孩子有时都受不了。对她来说，却是一种享受。他的呼噜声，证明他还活着，说明他在美美地睡觉。如半夜之时没有他的呼噜声，她会马上从床上爬起来，来到他的身边摸摸他的心跳，摸着了，就放心地继续睡觉。他的呼噜声对她来说，是一首美妙的催眠曲，也是伴随她的平安小夜曲。

丈夫的依恋——她的真情

8年来，他得到她无微不至的关爱、呵护、照料。她还是他的美容师，给他理发、刮胡子、剪指甲，让他面静、发短，保持儒雅的风度。老两口有一男一女两个孩子，加上女婿和小外孙女，每到星期天，一家人其乐融融地围坐在他的床边，从家事谈到国事、天下事，让无意识的他温馨在有亲情的家庭里，这是一种责任，更是一种真情。

登电集团目标“百亿” 今年有望“借壳上市”

□晚报记者 袁建龙 通讯员 余红洲

本报讯 昨日，记者从登封市有关部门获悉，目前，登电集团正按上市公司的有关要求规范操作，对ST华龙、ST科健等十多家借壳公司进行比选，现已进入公司的资产评估阶段。据有关人士透露，2008年内登电集团公司预计今年完成销售收入百亿元，并有望借壳上市成功，成为登封市第一家上市企业。

2007年3月，登电集团被省发改委列入“河南省第一批72家省定重点上市后备企业”之一。去年5月中旬，集团公司与光大证券股份有限公司签订了财务顾问协议，随后又分别与ST银广夏、金宇车城、ST华龙、ST科健等上市企业商谈相关上市方案。去年7月24日，集团公司同广东华龙集团第一大股东广东福兴公司签订重组框架协议。

戏曲、艺演、焰火、灯会 迎春活动打造魅力巩义

□晚报记者 姚辉常 通讯员 任莉莉

本报讯 昨日，巩义今年春节期间的10项文体活动敲定，活动体现了魅力巩义的主题。

农历正月初二至正月十一，在市影剧院举办新春行业宣传戏曲展演；农历正月十六上午，在东区和老区举办“富裕巩义”新春文艺汇演；农历正月二十六至正月二十，在东区和老区举办“和谐巩义”花树街街连两城；农历正月十五上午，在文化广场举办新春文化广场大型庙会；农历正月初一至正月初七，举办新春全市景区景点优惠观展活动；农历正月十五晚，在东区举办“魅力巩义”新春大型焰火晚会；农历正月初六至正月二十，在宋陵公园举办“文化巩义”2008新春大型灯会。

新密城区积雪无人清 出租“趁雪打劫”涨价

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 上周末大雪，新密主干道上，积雪无人清扫，部分出租车“趁雪打劫”，起步价涨到10元，引来不少市民投诉。

昨天上午，新密市民张先生从青屏剧院打车到市第一人民医院，只有1公里多的路程，出租车平时只收起步价，可在下雪天，司机却称起步价10元。

对部分出租车“趁雪打劫”的理由，记者调查发现，在新密市青屏大街、东西大街以及其他几条主干道上积雪较多，车轮过处雪泥飞溅，成了一道道雪沟。少数沿街门店只清理了店门口的人行道，部分单位只清扫了院内积雪。针对这种不扫路上雪的情况，20日，市政府专门下发了清扫积雪的明传电报。

新密市“出租办”工作人员称，按照相关规定，在雨雪天气，出租车不得擅自以此为借口提高营运价格。否则，将给予罚款、停运，直至吊销营运手续的处罚。

荥阳突发地质塌陷

崔庙24户灾民已妥善安置

“轰、轰”，22日0时30分左右，一声巨响惊醒了沉醉在睡梦中的老陈，房顶上的灯泡晃动，床板摇动，在煤矿打工多年的老陈觉得有“意外事件”发生，他喊醒了同屋的煤矿工，等到院子中发现，家中的院子内突然塌出一个直径约四五米、深近20米的大坑。崔庙镇党政领导得知情况后，连夜组织机关干部、国土所和公安派出所民警赶赴现场进行救助，通过排查居住人员名单，没有发现人员伤亡。荥阳市政府领导紧急召集煤炭、国土、安监等相关部门的专业技术人员，确定塌陷可能涉及的范围，经技术定位，半径40米范

围内的群众急需转移。

崔庙镇政府经过研究确定，发动全体机关干部，将转移出的群众分别安置在镇一中和村小学等地方居住。

老陈家有六口人，政府安置了两间房屋，镇政府干部帮他搬迁了家中所有财物，现在居住的地方取暖设备等生活条件一应俱全，比以前的家中条件还好，老陈说：“俺现在过年也不用发愁了！”

同时，崔庙镇政府组织专业技术人员和工程机械对塌陷部位进行回填，防止进一步塌陷；组织专业技术人员对形成原因进行论证，防止类似事故发生。



受灾群众正在搬家

□晚报记者 王战龙 文/图

本报讯 1月22日凌晨，荥阳市崔庙镇寺沟村帖北组陈录家院子，突然发生地质塌陷，灾害发生后，崔庙镇党委、政府立即组织人员进行妥善安置，将周围24户居民紧急迁移安置，并组织相关人员对群众年关生活进行安置，截至目前，事件未造成人员伤亡，政府出资10万余元安排受灾群众生活问题。